

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

点击陌生短信链接,26000元没了

植入病毒盗刷银行卡,还会入侵通讯录传播

本报96706热线消息(记者 郑帅) 就因为好奇点开了一个短信链接,王先生银行卡里的26000元两天内竟不翼而飞。而且,自从点击该链接后,王先生手机通讯录里的好友也都收到了这样的短信,不知道还会有多少人上当受骗。警方提醒市民,收到陌生短信链接切勿随意点击。

9月9日,市中区公安分局民生警务平台接到市民王先生电话,称其银行卡里的26000多元分17次被盗刷。据王先生回忆,6日下午4时许,他收到一条短信,大体内容是“你妹妹让这个手机号转给你一封文件,后面还有一个链接网址”。发送短信的手机号显示为广东省来电,王先生不认识。

出于好奇,王先生就点击了短信里的链接,但是打不开,当时王先生也没有在意。然而,在之后的两天内,王先生银行卡里的26000余元被分17次转走。与此同时,王先生的很多朋友也接到了该短信。

了解到王先生反映的情况后,民生警务平台迅速将此案情通报相关派出所。据民警称,王先生收到的短信链接应该是一个“木马病毒程序”。病毒链接通过短信发送给手机用户,如果用户点击了该链接,病毒就会自动植入手机。王先生的银行卡已经开通了手机银行,其相关的信息就被骗子通过这个木马程序获得了。同时,骗子很容易地得到取款验证码,王先生银行卡里的钱很快就被骗子转走。

至于王先生的朋友收到类似短信,同样是这个木马程序在作怪。在点击链接的同时,这条短信就自动发给手机上的所有联系人。经过这样的传播,病毒会迅速扩散出去,很可能会造成更加重大的损失。

目前,警方已经对案件介入调查。市中警方提醒市民,收到陌生的短信链接切勿随意点击,以免个人信息泄露,造成财产损失。

瞧这俩醉汉,丢人丢到家了

误把大堂当旅馆 醉汉脱衣就要睡

本报96706热线消息(记者 尉伟) 9月10日凌晨,一男子醉酒后来到花园路附近一处写字楼大厦的大堂内,误将此处当成了酒店旅馆,脱衣后准备睡觉,被大厦的工作人员发现后阻拦并报了警,在附近巡逻的巡警迅速赶到了现场。由于男子系开车而来,闻讯而来的交警又对其进行了酒精检测。

据报警的工作人员告诉民警,9月10日零时许,他在大堂里值班时,一名浑身酒气的男子摇摇晃晃地闯了进来,能明显看出喝了不少酒,走路都走不稳。男子到了大堂的一处角落后,就开始宽衣解带,躺下就准备睡觉。他连忙上前,想把已脱得只剩内裤的男子拉出去,但对方却怎么也不肯出去。无奈,工作人员只好报警,在附近巡逻的110民警迅速赶到了现场。

民警询问该男子身份情况,但该男子无法说清。根据值班工作人员提供的线索,这名男子当时是驾车来到大厦门口的。民警找到了该男子所驾车辆,只见轿车车窗大开,其钱包在副驾驶座上。经检查,民警很快确定了该男子身份,闻讯而来的交警又对其进行了酒精检测。

目前,该男子已被警方行政拘留。

大白天穿条裤衩 在车内呼呼大睡

本报96706热线消息(记者 张泰来) 轻轻一拉,车门应声而开,驾驶员只穿了一条红裤衩坐在驾驶座呼呼大睡。这是近日槐荫交警在查处一辆涉嫌肇事逃逸车辆时遭遇的一幕,等民警喊醒驾驶员一测,驾驶员涉嫌醉驾。对此,驾驶员却连喊冤枉,否认自己开了车。

据槐荫交警大队东中队民警马太勤介绍,8月22日早上6点左右,他在经十路五院路口执勤时,一名行人告诉他在西侧辅道上停着一辆红色本田轿车,车身上有明显的碰撞痕迹。马太勤找到了这辆轿车,他用手拉了拉前车门,发现一名体型略胖的中年男子只穿了一条红色裤衩,正坐在驾驶座上呼呼大睡。

马太勤连喊几声,叫醒了沉睡中的驾驶员。因为男子满身酒气,民警取出仪器对其进行酒精呼气检测,检测值达到醉酒驾驶标准。

后来,经过调取视频监控民警发现,该车在事发前曾在经六路道桥呈S形行驶,多次与路边护栏发生碰撞,男子涉嫌醉酒驾驶且肇事逃逸。对此,该男子却称他并非驾驶人,他只是当天凌晨在五院附近洗浴之后,在车里睡觉。目前,槐荫交警已经请刑警介入此案调查。



最后一天倒计时!公安部门全力打击黄牛

“金曲歌王”陈奕迅 明晚登陆济南

本报讯 明日,济南奥体中心体育场将迎来“金曲歌王”陈奕迅,这也是他时隔三年重返济南再度开唱。在万众翘首期盼数月之后,泉城歌迷终于能跟陈奕迅近距离接触,跟随《你的背包》、《淘汰》、《爱情转移》等众多经典金曲一起合唱。斥巨资为演唱会打造的“旋转天桥”、“立体光影”等华丽舞台将配合五十种灯光变化在明晚为济南歌迷呈现一场完美的视觉盛宴。

此次演唱会从预售开始票房就一路飙升,十分火爆,演出当天奥体中心体育场一定会热闹非凡。为了给歌迷朋友们营造完美的观演体验,主办方特意拟出一份“陈奕迅观演攻略”,并且友情提示大家尽量提前做好出行准备,以免交通堵塞错过演唱会精彩的开场:

1、一定要穿一双好走的鞋,奥体中心体育场面积大,要走的路很多,要避免因为鞋子不舒适而在演出开始前就消耗掉大量体力;

2、演出长达三个小时,精彩纷呈“绝无尿点”!观演过程中请不要喝太多水,在厕所中耽误了任何一个精彩瞬间都将让人万分遗憾;

3、为了更好地大合唱,请带上润

喉糖;早晚略有温差,请歌迷朋友晚上出行带件外套,避免着凉;

4、请提前温习陈奕迅所有金曲,现场大屏幕均设有提词器,全场4万人大合唱时,身边美女发现你不会唱将会错失大好机会;

5、演出是晚上8:00准时开始,请算好时间提前出门,尽量选择公共交通,开场就是精彩曲目,一定不要迟到;

6、演出当天场馆附近人口密度较大,请管好好自己的财物;切记不要携带易燃、易爆物品和管制刀具等危险品进场。

据悉,明天下午,主办方将在奥体中心安排数辆售票车,为没有提前购买门票的观众提供现场购票服务。早在今年6月周杰伦演唱会前,济南市公安局便曾召开发布会,提醒市民防止买到周杰伦演唱会假门票。此次陈奕迅演唱会,济南市公安局更是提前做好部署,会在演唱会当天加强奥体中心周边的警力,严厉打击黄牛。许多没有买到门票的小伙伴观演心切,但切记不要从非正规渠道购票,以免买到假票无法入场。

(孔明哲)

